



Российский  
глаукомный  
конгресс

# Как убедить пациента с глаукомой в необходимости срочного лечения?

Как убедить пациента с глаукомой в необходимости срочного лечения? Каждому человеку, у которого было обнаружено заболевание, важно чувствовать поддержку родных и близких. Пожалуйста, не оставляйте такого человека наедине с его болезнью. Он нуждается в уходе, заботе и напоминаниях о том, когда следует закапывать глазные капли. Найдите ему информацию о том, к чему может привести отказ от лечения и безалаберное отношение к своему зрению. Отсутствие своевременной помощи может привести к слепоте, и тогда забота о больном может целиком и полностью лечь на плечи родных. Если родственник упрям и непреклонен, то попробуйте объяснить ему важность своевременного обследования и безопасность хирургического вмешательства, ведь только теплые слова и терпение помогут растопить лед недоверия и приведут человека на консультацию к опытному офтальмологу, который подробно расскажет о том, чем грозит такое заболевание. Сходите со своим родным к такому врачу вместе и, получив лист с перечнем необходимых медикаментов, пожалуйста, не экономьте на лекарствах, так как ухудшение зрения в случае недостатка должного лечения повлечет за собой еще большие финансовые траты.